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Над Парижем - фанера, над Москвою -
кришка від НПЗ - меми заполонили мережу
після атак по Капотні
Після того як безпілотники ЗСУ влучили у московський
нафтопереробний завод за 15 км від Кремля - жителі столиці РФ у
соцмережах почали питати, чому ППО не спрацювало і як дрони
долетіли, це породило масу фотожаб в Інтернеті

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 34

Москва у диму - меми після удару по НПЗ. Колаж - Інформатор-Україна

Ранок 18 червня в Москві розпочався з чорного стовпа диму над НПЗ
і шквалу запитань у соцмережах - "що взагалі відбувається?".
Масовані атаки дронів на Москву тривають уже не вперше, проте
саме цей удар переламав звичну для москвичів картину "ми в
безпеці". Дрони ЗСУ пройшли крізь кільця ППО і підпалили завод
просто в серці столиці - за 15 кілометрів від Кремля. Відео з
вогнем і кришками від нафтових резервуарів, які злітали у
повітря, моментально розлетілися мережею.

Звісно, це викликало багато жартів і мемів на просторах
Інтернету. Як заявив міністр закордонних справ України Андрій
Сибіга, одне з найпопулярніших питань, яким сьогодні вранці
задавалися москвичі: "Що відбувається?".

"Хлопчик: приносить каву  в ліжко
Чоловік: Тримай палаючу мацкву", - українки в соцмережах
завуальовано зізнаються командувачу СБС ЗСУ Роберту Мадяру
Бровді у своїй любові.
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Тільки шкода, що росіяни поки не можуть нікому зізнатися у
коханні, бо ППО їх диряве, а правитель - військовий злочинець,
якого вони всі ці роки повномасштабної війни підтримують,
сподіваючись, що знаходяться у безпеці і не досяжності. 
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Звісно, топ серед лідерів мемів - кришка з нафтових резервуарів,
які злітали у повітря наче свіжий попкорн. Радник міністра
оборони Сергій Бескрестнов Флеш навіть порівняв ефектні кадри з
образом НЛО в небі Москви. Що ж, теж чітке порівняння. 
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Сьогодняшній атаці по НПЗ у Капотні дійсно пасує містичний мем
про Скалі і Малдер - агентів ФБР, які розслідують паранормальні
явища. Якщо хтось ще так само пам'ятає цих героїв серіалу The X-
Files 1990-х і 2000-х. 
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Серіал став культовим, як і сьогодняшні кадри палаючої Москви.
Саме з нього пішла відома формула: "я хочу вірити" (I want to
believe) - слоган Малдера.
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Українці теж хочуть вірити, що скоро війна, яку розпочав Путін,
завершиься. Інакше ЗСУ будуть і далі боронити себе і свою
територію. І росіянам вже пора починати вірити, що українська
ефективна зброя існує, а це означає, що відплата буде. 
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Цікаво, чи будуть доповіді Путіну про успіхи російського ППО, від
якого б у нього зірвало дах. Напевно, ні, але мем на цб тему вже
є.
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Та навряд чи Путін довго зможе переховуватися від правди.
Відповідно так само його рано чи пізно почнуть запитувати щодо
завершення його ганебної так званої "СВО". 
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Все це ще більше нагадує росіян, які оселилися в окупованому
Криму і не хотіли звідти забиратися - тепер вони евакуюються з
Москви. 
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Пригадали жартівники і дозвільний указ Зеленського на проведення
параду на честь 9 травня. Тільки замість цього документу, в руках
президента вже сяє та сама вмізнавана кришка.
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Не обійшли в мережі і єврейський гумор - кришка нагадала багатьом
образ традиційного єврейського чоловічого головного убору - кіпи.
Звісно, її наділи на голову Зеленського, який вже пообіцяв, що
"Якщо Україна буде горіти, Москва також буде горіти". Що ж, це
справедливо. 
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18 червня вже зображують на святкових листівках з котиками, якими
ми звично вітаємо друзів з важливим для нас днем. Так ось, схоже,
на календарі в українців стає все більше свят. Наприклад, з Днем
масованого ракетно-дронового удару по Росії.
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Або, наприклад, можна святкувати "День бамбілавки Маскви". Таку
листівку можна і знайомим відправити в РФ, які всі ці роки
мовчазно споглядали за війною в Україні і підтримували пропаганду
РФ про "дамбілі бамбас". 
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Схоже українці своєю атакою прорвали не тільки захисний купол
Москви, але й інформаційну блокаду, у яку потрошки почав вже
занурювати своє населення військовий злочинець Володимир Путін.
Саме він розпочав  загарбницьку війну проти нашої країни і не
бажає її припиняти.
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І хоч сьогодні на НПЗ в Капотні летіла поки що не вітчизняна
балістика, а лише дрони і декілька "Барсів" - ефект відчутний. 

Як би могла виглядати статистика ППО сьогодні

Як би могла виглядати статистика ППО сьогодні

Роками Росія вбиває українців. Тепер, коли у Москві знають і
своїми очима бачать, що відбувається, росіяни дійсно можуть
запитати Путіна, коли він планує це припиняти. Тому що якщо все
це не припиниться, логічно, що у повітря злетить не одна кришка
російська.
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Так, Зеленського вже зображують в образі Наполеона, який відомий
спаленням Москви. І вірш Бородіно на свій лад вже заримували
новий. 
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Капатні - над Парижем - фанера, над
Москвою - кришка від НПЗ 6
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Символізм в деталях. Але ж який щедрий український народ на
гумор. 
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До речі, за підрахунками Defense Express, дрони пройшли повз
щонайменше п'ять комплексів "Панцирь", встановлених на вежах або
підвищеннях. Можливо, Путіну варто замислитися вже зараз, бо
відстань від того місця, де у повітря злетіла кришка від НПЗ, до
Кремля якихось 15-18 км. 
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Московський НПЗ переробляє близько 11 млн тонн нафти на рік та
забезпечує близько 50% потреб столиці у дизелі. До речі, удар
стався в день початку роботи G7 у Франції - де фотографи знімали
дах саміту, а над Москвою в цей час летіли кришки від нафтових
резервуарів. Це схоже на серію космічний воєн вже. 
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Але мережа також згадала і інший жарт-приказку: якщо над Парижем
- фанера літає, то над Москвою - кришки з нафтосховищ.
Пам'ятаєте, після Першої світової та в міжвоєнний період у Європі
й Російській імперії (а згодом СРСР) активно використовували
легкі дерев’яні літаки з фанери. Через це слово "фанера" в
розмовній мові стало символом чогось бутафорного, слабкого або
"не справжнього". Такого самого, як російське криве ППО, яке
неспроможне збити український дрончик в небі і замість цього
палить куди заманеться. 
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Інформаційну блокаду зірвано вщент

Реакція москвичів у соцмережах виявилася показовою. Люди, яким
роки годували картинку "все збиваємо, столиця у безпеці", раптом
побачили вогонь і дим просто над своїм містом. Коментарі під
відео зводилися до одного: "Як вони долетіли?" і "Чому ППО таке
неефективне?". Це питання, які жоден кремлівський пропагандист не
передбачав у своїх сценаріях. Напевно, це просто карма - за удари
по святиням і культурним пам'яткам України і за знищення
українців просто за ознакою їх народження в Україні. 

І Інформатор Live

Цікаво, що росіяни нещодавно вперше з 2023 року почали
збільшувати кількість ЗРГК "Панцирь" на дахах багатоповерхівок у
місті - але навіть це не допомогло. Дрони виявилися на рівень
вправнішими, ніж російське ПВО.
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У Москві вже вводилися обмеження на заправках по 20 літрів на
авто після постійних атак нафтобаз та інших НПЗ. Тепер очікуємо
на ще більшу кризу. Відчутний дефіцит пального - це саме той
момент, коли мешканці столиці починають ставити незручні
запитання вже не у соцмережах, а вдома.

Командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт "Мадяр" Бровді
підкреслив, що Україна активно наносить удари по ключовій
нафтогазовій інфраструктурі Росії, включно з майже всіма великими
НПЗ країни-агресорки. Ці дії спрямовані на зменшення фінансування
війни та послаблення потенціалу противника. Варто зазначити, що
це вже не перший раз, коли українські безпілотники навідуються на
Московський НПЗ. Удари траплялися ще у вересні 2024 року, у
березні 2025-го та у травні 2026-го.

Удари по нафті РФ набирають обертів

Систематичні дії України проти об'єктів Росії наростають - якщо в
січні-лютому відбувалося п'ять-шість атак на НПЗ, то у травні -
вже шістнадцять. Удари по Підмосков'ю у нинішньому форматі є
новою сторінкою цієї тактики. Атака на Москву та Підмосков'я у
травні 2026 року стала найуспішнішою на цей регіон з початку
повномасштабної агресії. Удар 16 червня перевершив і її - за
масштабом і публічним резонансом серед самих москвичів.

Це вже не перше підприємство, яке постраждало від БПЛА за
короткий час. Внаслідок ударів та наступних пожеж на
Куйбишевському НПЗ вийшли з ладу обидві установки первинної
перегонки нафти - як повідомляє Інформатор. Українські військові
атакували 18 підприємств і терміналів у Росії та на окупованих
землях. Після цих нальотів понад половина заводів зі списку
повністю зупинилися або призупиняли роботу. Паливна криза в Росії
більше не є прихованою проблемою - вона стала темою номер один у
коментарях під відео з палаючим московським небом.
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